
 
 

                        Södra Åstöns vägförening 

                           Styrelseprotokoll 

 

Dag: Söndag 26 oktober 

Var: Fiskarföreningens lokal vid Färja 

Tid: 15.00 

 

1. Mötets öppnande 

Ordförande Sten Bodin öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

 

2. Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkänns och läggs till handlingarna. 

 

3. Närvarande 

Sten Bodin, Annika Thörn Åhlen, Tomas Lindbäck, Göran Thörnblom, Åke Jansson 

samt Gunvor Rydgren via länk. Karin Strömgren frånvarande. 

         

4. Val av sekreterare för mötet 

Till sekreterare för mötet valdes Gunvor Rydgren. 

 

5. Val av justeringsman att jämte ordförande justera protokollet 

Till justeringsman valdes Tomas Lindbäck 

 

6. Föregående protokoll 

Föregående protokoll godkänns och läggs till handlingarna. 

           

7. Ekonomigenomgång 

Styrelsen går igenom resultat och balansrapport. 

 

8. Beslut om hjärtstartare. Inköp och placering 

Styrelsen informeras av Tomas Lindbäck gällande pris på hjärtstartare samt 

driftskostnad per år. Förslag att den placeras vid Vattenhuset på Grävlingsvägen. 

Under förutsättning att vi kan använda elen. Kontakt ska tas med representant för 

Röskärs samfällighet. 

Styrelsen beslutar att; Tomas Lindbäck får i uppdrag att köpa in hjärtstartare till en 

engångskostnad av 20. 000 kr samt med en driftskostnad på 2. 000 kr per år, som 

ryms inom budget.  

 



 

9. Skogsavverkningen. Vad gäller och vad vet vi. 

I dagsläget ingen ny information gällande skogsavverkningen. 

Ordförande informerar styrelsen efter kontakt med REV – riksföreningen för 

enskilda vägar.  

Enligt REV ska alla tunga transporter köras på tjälad mark. Vid skador på vägen är 

det markägaren/beställaren tillsammans med transportföretaget som står för 

kostnaderna för återställande av vägen. Styrelsen kommer vidare att hålla 

kontinuerlig kontakt med bägge parter inför och vid skogsavverkningen. 

Göran Thörnblom får i uppdrag att ta kontakt med de båda parterna för att komma 

till ett möte med styrelsen. 

 

10. Vägunderhållet. Vad har styrelsen upplevt som behov att åtgärdas. 

Styrelsen diskuterar åtgärder. 

Styrelsen beslutar att; Göran Thörnblom får i uppdrag att köpa in en ny Mötes- 

platsskylt. 

Finns ett behov av att träd ska beskäras inom området. Ett led i uppdraget av 

siktröjning, enligt Trafikverket. 

Göran Thörnblom får i uppdrag att kontakta gällande markägare och informera om 

Trafikverkets regler. 

Behov finns att rensa vägtrummorna vid badviken samt målning av huset i 

badviken. Kommer att göras på kommande vägdag. 

 

11. Önskemål om saltning av grusvägar. 

Styrelsen beslutar att; Vägföreningen ersätter delägare vid grusvägar, för inköp av 

salt för dammbindning. 

 

12. Samverkan med andra vägsamfälligheter. 

Styrelsen diskuterar frågan. Vi tar nya tag till våren. Inte aktuellt i nuläget. 

 

13. Skyltar om Grannsamverkan 

Styrelsen diskuterar frågan. Frågan flyttas till nästa möte. 

 

14. Regelverk och benämningar gällande Andelstal 1 och 2. 

Ordförande går igenom regelverket enligt Lantmäteriets förrättning. Det är den som 

gäller. 

 

15. Renoveringen av sandhuset och flytt av sandlådor 

Renoveringen fortskrider av sandskjulet. Styrelsen diskuterar eventuell flytt av 

sandlådor. 

 

16. Övriga frågor 

Vägansvarig, Göran Thörnblom informerar att han har varit i kontakt med 

snöröjaren David Andersson. 

 

Tomas Lindbäck informerar om HLR – utbildning.  

 



 

17. Nästa möte 

Söndag 15 februari kl: 13.00. 

 

Årsstämman 2026 

Lördag 13 juni kl: 14.00 Porter cafe 

 

Städ/Vägdag Lördag 13 juni kl: 10.00 

 

18. Avslutning 

Ordförande avslutar mötet och tackar för visat intresse. 

 

 

 

Vid protokollet 2025-10-30 

 

 

 

Gunvor Rydgren 

Sekreterare 

 

 

 

Justerare                                                            Justerare 

 

 

Sten Bodin                                                         Tomas Lindbäck 

Ordförande                                                        Styrelseledamot 

 

        

 


